

В заготовке кормов участвовать всем!

ТРЕТИЙ ВОСКРЕСНИК

Коллектив Первомайского совхоза заготовил 1400 тонн сеносы из дикорастущих трав при плане на июль 1500 тонн. Это на 13 июля. А 14 июля рабочие и служащие всех отделений вышли на воскресник по заготовке кормов.

С начала сенокоса это уже третий воскресник. За день засыпано трав 217 тонн, застоговано сена 600 центнеров.

НА ПОЛЯХ

ТРУДЯТСЯ НА СОВЕТСЬ

Сенокосная пора в разгаре. 70 человек — почти вся наша бригада — выходит на заготовку кормов. За 2 дня (12 и 13 июля) заложено сеносы из дикорастущих трав 50 тонн и застоговано 30 центнеров сена. Это, конечно, крохи по сравнению с тем, сколько кормов нужно заготовить на зимовку скота.

Высокое трудовое напряжение и на полях. После прошедших дождей кукуруза развивается бурно. На плантациях Николая Кремнева и Николая Ягодина высота растений (после вторичной обработки) уже более 40 сантиметров. На засоренном участке (70 га) кукуруза была обработана гербицидами.

Быстро растет и картофель. Он вовремя и хорошо обработан,

подкормлен минеральными удобрениями. Урожай надеемся собрать не ниже 180 центнеров с каждого из 25 гектаров.

Бригада подготовила к уборке все 7 зерновых комбайнов. Отремонтированы, очищены от грязи и смазаны сеялки и посевной инвентарь. Ремонт сеялок занимались комбайнеры (они же были и сеяльщиками) Василий Малороссиянов, Александр Роберт и другие.

У нас есть только одна претензия к руководителям совхоза. Нужно навести строгий порядок в центральных мастерских. А то мы привозим на ремонт какую-либо деталь к сеноуборочным машинам и полдня ищем ремонтников. Так не годится.

Д. БУЛОХОВ,
бригадир Данковской бригады.

КТО СЕГОДНЯ ВПЕРЕДИ

В первой колонке показан процент культивации кукурузы на второй раз, к фактически засеянному, во второй — силосования, в третьей — стогования сена из дикорастущих трав, к заданию на июль 1963 года.

КОЛХОЗЫ:			СОВХОЗЫ:		
им. Жданова	80,0	—	0,3	Троицкий	58,2
«Прогресс»	40,8	25,0	—	Святославский	86,6
«Победа»	79,4	180,3	8,7	Ижморский	0,1
им. Ленина	64,3	106,0	1,2	Первомайский	91,7
«Кр. путеводитель»	98,6	15,5	2,2	Улановский	40,7
«Родина»	25,6	—	0,1	Яйский	2,0
«Азат Себер»	93,3	25,5	3,2	По управлению	63,6
					100,7
					1,5
					47,5
					29,1
					1,5
					40,7
					15,0
					0,2
					1,3

Каждый знает неоспоримую истину: «Будут корма — будет молоко и мясо». Сейчас идет заготовка кормов из естественных трав. Но не везде такими темпами, как предусмотрено планом. Березовскому отделению Ижморского совхоза для нормальной зимовки скота нужно иметь 227 тонн сена. Пока же на сегодняшний день нет ни одного центнера. На косовице трав заняты всего шесть человек и одна сенокосилка. И хотя люди работают добросовестно, многого они не в состоянии сделать физически. Бригадир комплексной бригады Л. Н. Сычук сама признает:

— Так продолжать заготовку кормов — план выполнить хватит на 5 лет.

Наступила вторая половина июля, а в Березовском отделении до сих пор рассуждают: «Вот подрастет трава, тогда и выйдем на сенокос всей бригадой».

К скирдование сена тоже не приступали. Сейчас в валках лежит около тридцати гектаров сена. Стогометальщикам есть где

развернуться! Однако эта важная работа по различным причинам откладывается на поздний срок.

О соревновании на сенокосе рабочие и понятия не имеют: кто сколько сделал, как поработали по сравнению с другими отделениями совхоза — никто не знает. Люди трудятся вслепую, без определенной цели. Даже бригадир и управляющий не скажут, как выглядит отделение по заготовке сена на фоне совхоза.

Сочные корма из естественных трав отделение не заготовляло. Этот пробел оно намерено выполнить за счет кукурузы и свеклы. «Королева» занимает 300 гектаров. Не первый раз обработана. Плантации кукурузы сравнительно чисты. Правда, квадратов нет и в помине. Но не важна форма, важно содержание. А содержание, иначе говоря, растения, в хорошем состоянии. Сейчас кукуруза обра-

...И ПОМОЩЬ ПРИШЛА

В нашем отделении не хватало косарей. Где их взять? Руководители обратились за помощью ко всему населению, в том числе и сельской интеллигенции. Первой пришла на помощь молодая учительница Степенской школы Нина Дмитриевна Китаева. Теперь она ежедневно участвует в заготовке сеносы, работает не только наравне со всеми, но и является боевым агитатором за выполнение и пе-

И ЛУГАХ

ревыполнение норм выработки. Расскажу еще об одном человеке, который душой болеет, чтоб создать для общественного животноводства прочную кормовую базу — механизатор третьей бригады Виктор Васильевич Мошнееве. Он посеял 100 га кукурузы и уже прокультивиро-

ВПЕРЕД К КОММУНИЗМУ

Орган партийного комитета Янского производственного совхозно-колхозного управления и районного Совета депутатов трудящихся

Год издания № 61 Вторник, 16 июля 1963 года. Цена 2 коп.

По-хозяйски относятся к делу

Колхоз «Победа» заготовил 235 тонн сеносы из дикорастущих трав и 140 центнеров сена. Из этого количества на долю Степановской бригады приходится сеносы 60 тонн, а сена все 140 центнеров. И не случайно.

Коллектив, возглавляемый Иваном Ткачевым, трудится слаженно, организованно. Все 25 человек, занятые на косовице трав и стоговании сена, выполняют и перевыполняют дневные задания.

— Невозможно выявить лучшего, — говорит бухгалтер колхоза Д. Мезенцев, — все работают одинаково напряженно.

На сегодня бригадой скосена трава на 62 гектарах, из них 40 гектаров сена убрано и застоговано.

Коллектив Степановской бригады своим сознательным, хозяйственным отношением к делу активно способствует претворению решений июньского Пленума ЦК КПСС в жизнь.

Наш корр.

ПЕРВОМАЙЦЕВ

По две тонны на корову

На 13 июля наше отделение заложило 320 тонн сеносы из разнотравья — это более чем по 2 тонны на корову. Косим для сеносы траву по болотистым местам и кустам, то есть ту, которая не пригодна для сена.

На силосование выходят все — старый и малый. Например, в деревне Тукай днем не увидишь ни одного подростка — все на заготовке кормов.

Надо отдать должное бригадирам, они сумели хоро-

шо организовать соревнование среди косарей и закладчиков сеносы.

Быстрые темпы заготовки кормов можно объяснить еще тем, что у нас в отделении по 90—100 рабочих и служащих выходят на воскресники. А каждый воскресник — это 60—70 тонн дополнительно.

Р. ХАЛИКОВ,
управляющий Александр-
ровским отделением.

ка не придала этому должностного значения. Лозунгов и плакатов нет. В коридоре на небольшом листе бумаги написаны обязательства — получить молока, мяса, яиц столько, но не сказано, чьи это обязательства — отделения, совхоза. Догадывайся. На столе — Доска почета. На ней более десятка фотографий лучших людей отделения. Но увы, не знаешь, кто они, в чем себя проявили. Ни под одной фотографией нет подписи. Опять догадывайся. Любят в отделении строить наглядную агитацию на догадках!

Стенгазета, как сказали в коридоре, есть. Но увидеть и прочитать ее — проблема. Газета находится в клубе, который открывается раз или два в неделю.

Такой пробел в политико-массовой работе, несомненно, является в совокупности с другими названными недостатками причиной неудовлетворительной заготовки кормов для общественного скота.

П. КОЗЛОВ.

Расчет на подрастание трав

батывается повторно. На 150 гектарах эта работа проведена. Звеньевые — механизаторы Иосиф Матвеев и Степан Краснов — добросовестно относятся к порученному делу. Они не первый год ухаживают за пропашными, имеют опыт.

...Большое кукурузное поле, разделенное дорогой. Справа и слева от нее работающие тракторы — МТЗ-5 и Т-40. Они идут быстро, оставляя за собой взрыхленные междуурядья. На дороге — груда мешков и подвода. Обработка ведется с одновременной подкормкой растений. Грузчик Яков Мага подвозит к агрегатам удобрения.

— Успеваете? — спросили мы его.

— Обычно обслуживаю один агрегат, а сегодня два. Жаркова-то.

Совсем другая картина на свекловичном поле. Из 30 гектаров обработано только 10.

Остальные сплошь покрыты сорняками. И самое страшное то, что на прополке невозможно применить механизацию.

— Свеклу сеяли, — рассказывает бригадир, она же агроном, Сычук, — сеялкой, которая делает междуурядья шириной 45 см. А имеющиеся культиваторы приспособлены обрабатывать междуурядья шириной 60 см. В результате пришлось всю плантацию разделить между домохозяйками (по гектару на каждую). Они обрабатывают свеклу тяпками. Дорого и непроизводительно!

В отделении сейчас жаркая пора. И чтобы успешно справиться с планом по заготовке кормов, каждый труженик должен повседневно бороться за выполнение и перевыполнение норм выработки.

В этом большой помощник наглядная и устная агитация.

Однако в Березовском отделении партийная организация по-

В Листянском отделении Троицкого совхоза работает дружный и слаженный коллектив доярок и пастухов. Возглавляет его коммунист Николай Иванович Калинин.

Немногим более года пришел он на ферму, но своим добросовестным отношением к делу снискал авторитет и уважение

что они не ошиблись, поступили правильно.

С приходом коммуниста Н. И. Калинина дела на ферме стали вскоре заметно улучшаться, пошли, как говорится, в гору. Зимовка скота прошла благополучнее прошлых лет, коровы на выпасе вышли упитанными, а поэтому сразу же стали прибав-

Коммунист

всего коллектива животноводов. Вот что говорит о работе Н. И. Калинина главный зоотехник совхоза К. И. Платов:

— Очень старательный, инициативный руководитель. Нынче приспособил жиженераспылительную машину для рассаливания травы на выпасах. Этой работой он нередко занимается сейчас сам.

Года полтора назад животноводство в отделении, в особенности дойное стадо, имело низкую продуктивность. Для выправления создавшегося положения партийная организация и руководители отделения, посоветовавшись между собой, решили направить на ферму бригадиром дойного гурта Н. И. Калинина. И надо прямо сказать,

льять молоко.

Немало умения и сил прилагает Н. И. Калинин к тому, чтобы как можно лучше организо-

стоящее время среднесуточный уход на корову равняется 11 килограммам. Еще более лучшие результаты у передовых доярок В. М. Варнавской, З. М. Башкатовой, В. Я. Михайловой и других. Надоив в прошедшем месяце по 300—350 и более килограммов молока от каждой из закрепленных коров, они сейчас приближаются к заветному рубежу — пудовым надоям.

Хорошо отзываются в отделении о пастухах Иване Ревякине, Василии Филоненко, Владимире Черемисине и др. Они своим доб-

оно успешно справляются с намеченными рубежами.

Коммунист Н. И. Калинин постоянно учит доярок и пастухов находить и по-хозяйски использовать резервы и возможности для дальнейшего подъема важнейшей отрасли хозяйства — общественного животноводства. В этом он зачастую, посоветовавшись с опытными животноводами, сам принимает непосредственное участие.

Кроме организаторской, не-

маловажное значение придает Калинин и политику воспита-

ния.

БРАТСКАЯ БЕСЕДА В КРЕМЛЕ

11 июля в Кремле состоялась беседа членов партийно-правительственной делегации Венгерской Народной Республики, возглавляемой первым секретарем Центрального комитета Венгерской социалистической рабочей партии председателем Венгерского революционного рабоче-крестьянского правительства Яношем Кадаром с Первым секретарем Центрального Комитета КПСС и Председателем Совета Министров СССР Н. С. Хрущевым, членами Президиума Центрального Комитета КПСС Л. И. Брежневым, А. И. Минояном и другими.

Венгерские гости у московских рабочих

ЧЛЕНЫ партийно-правительственной делегации Венгерской Народной Республики во главе с первым секретарем ЦК Венгерской социалистической рабочей партии председателем Венгерского революционного рабоче-крестьянского правительства Яношем Кадаром 12 июля посетили Московский авиационный завод — предприятие коммунистического труда.

Директор предприятия П. А. Воронин рассказал гостям о том, как коллектив завода добился больших успехов.

Члены Венгерской партийно-правительственной делегации осмотрели цехи, с большим интересом ознакомились с изготовлением пассажирских турбовинтовых самолетов «Ил-18».

На заводской площади состоялся многотысячный митинг, посвященный встрече коллектива с членами Венгерской делегации.

Тепло встретили участники митинга Яноша Кадара, выпустившего в большой и яркой речью.

Митинг вылился в манифестицию братской дружбы советского и венгерского народов.

(ТАСС).

пришел на ферму

вать работу доярок и скотников-пастухов. Проверяя ночную пастьбу, он бывает на каждой дойке, следит за соблюдением распорядка дня, продолжительностью дойки коров и т. д. Вопросам своевременного посева, круглосуточной пастьбы и подсаливания травы он придает особое значение.

А каковы же результаты работы? Они радуют. Сейчас молочнотоварная ферма, возглавляемая коммунистом Н. И. Калинином, занимает в совхозе ведущее место в соревновании. В июне на фуражную корову здесь было получено 298 кг молока при задании 280 кг. В на-

стоящее время среднесуточный уход на корову равняется 11 килограммам. Еще более лучшие результаты у передовых доярок В. М. Варнавской, З. М. Башкатовой, В. Я. Михайловой и других. Надоив в прошедшем месяце по 300—350 и более килограммов молока от каждой из закрепленных коров, они сейчас приближаются к заветному рубежу — пудовым надоям.

В этом году животноводы Листянки решили надолго в среднем по ферме 2200 кг молока на фуражную корову, а многие доярки дали слово значительно перекрыть эту цифру.

— Принятые коллективом обязательства ответственные, но они реальны и выполнимы, — заявил Н. И. Калинин. — Люди у нас очень старательные и я думаю, что

тельной работе с людьми. Это оказывает заметное влияние на дела, способствует росту производительности труда. После ознакомления с материалами июньского Пленума ЦК КПСС животноводы фермы стали более активно вникать в вопросы производства, лучше интересоваться результатами соревнования, трудиться творчески, сознательно.

Коллективу листянских животноводов еще немало предстоит сделать для выполнения заданий семилетки по крутыму

по родному краю

Закончился учебный год. Наступила долгожданная пора отдыха. Хочется провести его разумно, не только отдохнуть, но и узнать новое, пополнить свои знания.

В нашей школе стало традицией ежегодно совершать длительные походы по родному краю. Три года мы изучали природу, хозяйство и население нашего района, а нынче решили познакомиться с местностью Тисульского района. Эта мысль возникла у нас еще в предыдущем походе.

Вот, наконец, все готово, мы уже в пути. Едем на поезд. Видим полустанки, леса, озера, вокзалы, простые, приветливые лица людей.

Первый этап пути — поселок Махарак. Сразу же бросается в глаза величие и красота половодной реки Кия. Мы восхищены Кия, то тихая в долинах, то бурная и шаловливая в горах, гордо несет свои чистые, прохладные воды через леса, горы, поля. Горы гордые, неприступные. И мы радуемся, когда поднимаемся на первую

вершину горы. Нас удивляет здесь все: и быстрые стремительные речки — притоки Кии, и отвесные скалы, часто обра-зующие ущелья и водопады, и трудноподъемные тропинки, и сам поселок, приютившийся в этой узкой долине.

Изучаем геологическое строение этой местности, составляем коллекцию золотоносных пород, собираем неизвестные нам растения, знакомимся с хозяйственной деятельностью населения.

Второй этап — поселок Комсомольский. Мы узнали там, как извлекается золото из руд. Оказывается, в тонне руды его содержит всего 5 граммов.

Третий этап — озеро Берчикуль. Здесь мы отдохнули, загорели. С гор смотрели на озеро и нам казалось, что какой-то ис-

полнил оставил среди леса огромное зеркало, в котором отражаются облака, солнце, деревья. Оно то серебристо-блестящее в ясную, то серое, хмурое в облачную погоду.

Последний этап — поселок Тяжин. Вечером мы снова едем в обратный путь.

Туристский поход дал нам очень много полезного: мы закрепили знания, полученные зимой в школе, узнали много нового. Нам очень понравилось сердечное отношение простых советских людей, везде встречавших нас гостеприимно. Мы им очень и очень благодарны. До-мой вернулись веселыми, отдохнувшими и загорелыми.

Люда ЯЗЬКОВА, ученица 9-го класса Ижморской средней школы.

«Марксизм-ленинизм — наше знамя, наше боевое оружие!»

Государственное издательство политической литературы выпустило в свет брошюру «Марксизм-ленинизм — наше знамя, наше боевое оружие», содержащую текст речи товарища Н. С. Хрущева на Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии СССР 21 июня 1963 года.

Тираж брошюры — 750000 экземпляров.

(ТАСС).

Коммунист — прежде всего воспитатель

Манифестация братской дружбы советского и венгерского народов

★★★★★ ★★★★★
23 июля в 2 часа
дня в помещении
паркома состоится
районное совещание
рабселькоров, редакторов
стенных газет и
председателей по-
стов «Комсомольского
прожекта».
★★★★★★★★★★★★★★

Вторая часть 26 тома Сочинений К. Маркса и Ф. Энгельса

Государственное издательство политической литературы выпустило в свет подготовленную Институтом марксизма-ленинизма ЦК КПСС вторую часть 26 тома Сочинений К. Маркса и Ф. Энгельса. 26 том, выпускаемый в трех частях, содержит «Теорию прибавочной стоимости» — четвертый том «Капитала» Маркса.

(ТАСС).

В селе Воскресенка стар и мал — все знают эту неугомонную девушки. Каждому подберет она книгу по вкусу, порекомендует новинки художественной или сельскохозяйственной литературы. Сельская библиотека, которой она заведует, никогда не пустует. Особой любовью Галя пользуется у животноводов. Она частый гость на летних выпасах. Свежие газеты, журналы, передвижная библиотечка, а главное — живое слово агитатора — несет Галя людям, борющимся в эти дни за большое молоко.

На снимке: заведующая Воскресенской сельской библиотекой Галя Постникова.

Фото В. Хворова.

Международная жизнь

Мексиканские сельскохозяйственные рабочие в США



Каждый год с началом сезона низкой цене, что рабочие руки им сельскохозяйственных работ обходятся дешевле, чем машины. Сельскохозяйственные рабочие группы мексиканцев отправляются в Соединенные Штаты Америки в поисках работы на фермах. Статистика показывает, что из двух миллионов сельскохозяйственных рабочих, находящихся по США, мексиканцы составляют около 400 тысяч. Большинство из этой огромной армии безработных бродит по юго-западным штатам Америки. Владельцы ферм и плантаций нанимают мексиканцев по такой

На снимке: мексиканцы проходят дезинфекцию, как рабочий скот, на одной из плантаций на юго-западе США.

Фото Синьхуа—ТАСС

КОРОТКО

◆ В Братиславском Доме чехословацко-советской дружбы открылась выставка фотографий, посвященных советской семилетке. На ней представлены работы советских фотокорреспондентов и фотолюбителей, рассказывающие о том, как живет, трудится и отдыхает советский народ.

◆ Около десяти тысяч молодых специалистов направляются в этом году на работу в различные отрасли народного хозяйства Румынии. По числу студентов на 10 тысяч жителей республика опередила многие страны. В этом году в румынских вузах обучалось около 100 тысяч студентов, почти столько же, сколько в Англии, хотя население Англии более чем в 3 раза превышает население Румынии.

◆ За первые шесть месяцев года тракторостроители Китайской Народной Республики отгрузили в сельские районы на 30 процентов больше тракторов, чем в 1962 году, водяных насосов для ирригационного строительства в два с лишним раза больше. Крупнейший в стране

Шанхайский завод насосов за первые 5 месяцев нынешнего года дал продукции больше, чем за весь 1962 год.

◆ В соответствии с соглашением между правительствами Англии и Кении английские войска будут выведены из Кении в течение года со дня получения страной независимости. Как ожидают, независимость английской самоуправляющейся колонии Кении будет провозглашена 12 декабря с. г.

◆ В Дании повышены цены на хлеб. Принято также решение повысить в ближайшее время цены на сливочное масло. Это уже не первое в текущем году повышение цен на хлеб и масло в Дании.

◆ Двое убитых, несколько человек пропавших без вести, около 4000 затопленных водой домов — таковы результаты ливня, идущего с 10 июля на ост. Хонсю. Население ряда центральных префектур предупреждено о серьезной опасности, которой угрожает тайфун «венди», несущийся на Японию со скоростью 25 метров в секунду.

(ТАСС).

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ В УЛАН-БАТОРЕ

УЛАН-БАТОР. Здесь состоялось торжественное заседание представителей трудящихся и общественности столицы МНР, посвященное 42-й годовщине монгольской революции. Участники заседания бурными аплодисментами встретили появление в президиуме руководителей партии и правительства во главе с первым секретарем ЦК МНРП, председателем Совета министров МНР Ю. Чеденбалом. С докладом выступил заместитель председателя Совета министров МНР Ц. Пунцагноров.

Народная революция, сказал Ц. Пунцагноров, остановившись на вопросах современной обстановки, считает своим высоким долгом внести свой вклад

в революцию — эру перехода от феодализма к социализму.

Докладчик особо подчеркнул значение монгольско-советской дружбы. Монгольский народ, сказал он, бережет эту дружбу как зеницу ока, считая ее большим достижением своей народной революции. Ц. Пунцагноров рассказал далее об успехах МНР в создании материально-технической базы социализма в стране.

Остановившись на вопросах современной обстановки, Ц. Пунцагноров заявил, что монгольский народ считает своим высоким долгом внести свой вклад

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕРЕВОРОТ В ЭКВАДОРЕ

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Группа офицеров эквадорской армии совершила вчера государственный переворот, свергнув правительство президента Карлоса Аросемены, сообщают корреспонденты американских информационных агентств из Кито. Войска заняли все важные пункты эквадорской столицы.

РАДИО

Слушайте

Вторник,

16 ИЮЛЯ

7.35 Петрусь Бровка. «А дни идут» (стихи).
8.15 Передача «В фонд 30 российских миллиардов».
9.10 Песни кубинских композиторов.
9.30 Рассказ Мопассана «Дядя Жюль».
11.20 Передача для малышей «Рабочий план уборки урожая».
18.00 Музыкальная передача для детей.
18.25 Спортивное обозрение.
18.35 Инсценированный рассказ «Тетя Феня».
19.15 Беседа «Труд — основа коммунистического воспитания».

Среда,

17 ИЮЛЯ

7.35 Русские народные песни.
8.15 Передача «Партгосконцерт» (действует).
9.15 Для детей. Сказки «Зербино дровосек».
11.20 Птичкин. Сюита-кантата «Из искры».
11.45 Моцарт. Соната № 17 для фортепиано.
17.40 Для молодежи.
18.00 Для детей. «Отдых и труд».
18.20 Музыкальная передача «Слушайте и записывайте».
18.40 Новые книги Кемерского издательства.
19.00 Концерт.
19.15 Сегодня на первой доме Запсиба».

Четверг,

18 ИЮЛЯ

7.35 Глава из повести А. С. Пушкина «Арап Петра Великого»

в священную борьбу народов за всеобщий мир и безопасность, за избавление человечества от катастрофы новой термоядерной войны.

В заключение докладчик указал, что замечательные успехи Советского Союза вместе с успехами других братских стран, воочию показали преимущество нового общественного строя и все более укрепляют мощь сил социализма. Он выразил надежду, что встреча представителей КПСС и КПК, происходящая ныне в Москве, будет способствовать делу укрепления братских связей обеих партий, делу укрепления единства международного коммунистического и рабочего движения.

* * *

В связи с 42-й годовщиной

В борьбу включились миллионы

РИМ. Миллионы тружеников Италии вышли 11 июля на улицы городов и сел страны, чтобы продемонстрировать свою волю к борьбе за проведение всеобщей аграрной реформы и ликвидацию помещичьего землевладения. Крестьянские митинги и демонстрации состоялись во всех без исключения областях Италии по инициативе профсоюзов, объявивших «День борьбы за землю».

Грандиозная демонстрация крестьян-землевладельцев, испольников и батраков состоялась в окрестностях города Болонья. Колонны демонстрантов с красными флагами и плакатами в ру-

ках растянулись на несколько километров.

Во многих местах к крестьянам присоединились рабочие промышленных предприятий.

Выступая на многотысячном митинге в Реджо-Эмилии, один из руководителей национального объединения крестьян Атилио Эспосто заявил: «Мы требуем, чтобы избранный нами парламент приступил, наконец, к обсуждению положения крестьян. Мы требуем, чтобы земля была передана тем, кто ее обрабатывает, и мы предупреждаем наших правителей, что мы готовы к борьбе».

(ТАСС).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

и романсы на стихи поэта.

8.15 Радиосеминар «За высокую культуру животноводства».

9.10 Маяковский и музыка.

9.30 Рассказ Н. Лескова «Маленькая ошибка».

11.20 Литературная передача «Стихи Тауфера».

Смотрите

Вторник,

16 ИЮЛЯ

11.00 Заключительный концерт на фестивале в Хельсинках. ВЕЧЕРНИЕ ПЕРЕДАЧИ
19.00 Телевизионные новости.
19.15 «У нас на Ладоге». Телочерк.
19.45 Спортивное обозрение.
19.55 «Совесть пробуждается».

Телевизионный фильм ГДР. II серия.

21.10 Новинки музыкальной литературы.

21.45 Интервью с председателем областного объединения «Сельхозтехника» П. А. Коломийцем.

Среда,

17 ИЮЛЯ

11.00 «Хорошее озеро» Телочерк.
11.10 «Играет Ван Клиберн». Фильм-концерт.
17.40 Для молодежи.
18.00 Для детей. «Отдых и труд».
18.20 Музыкальная передача «Слушайте и записывайте».
18.40 Новые книги Кемерского издательства.
19.00 Концерт.
19.15 Сегодня на первой доме Запсиба».

Четверг,

18 ИЮЛЯ

19.00 Телевизионные новости.
19.15 Киножурнал.

Михаил Николаевич Шебаршин

13 июля на 71-ом году жизни скончался старейший учитель математики, отдавший делу воспитания детей 40 лет, МИХАИЛ НИКОЛАЕВИЧ ШЕБАРШИН.

Он родился в 1892 году в гор. Старая Русса, Новгородской губернии (ныне Ленинградская область). Свою педагогическую деятельность начал с 1920 года, работая директором и преподавателем Старо-Русского промышленно-экономического техникума, а с 1926 года в одной из ленинградских школ, одновременно ведя шахматные кружки на заводах Ленинграда: «Путиловец» и «Электросила».

С 1935 года он работал в средней школе города Медвежегорска Карельской АССР, одновременно являясь чемпионом республики по шахматам.

С 1941 года, после эвакуации в Сибирь, Михаил Николаевич работал в рабочем поселке Яе, в средней школе № 2. Это был умный, чуткий, широко эрудированный, отзывчивый товарищ, красивый душа человек.

Память о нем будет вечно жить в наших сердцах.

Группа товарищей и бывших учеников: ШИПАЧЕВА, САМОЙЛОВА, ЗАИКИНА, РЕДКОЗУБОВА, ЛУХТ, ЗУБОВА, ГРИНЮК, ГОЛДОВЫЙ, ЗОРИНА, ГРИБАНОВ.

Редактор
К. И. КАБАНОВ.

Книжный магазин райпотребсоюза проводит подписку на собрание Сочинений Демьяна Бедного в 8 томах.

Стоимость издания 9 руб. 60 копеек.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ЗАСЕДАНИЕ В УЛАН-БАТОРЕ

УЛАН-БАТОР. Здесь состоялось торжественное заседание представителей трудящихся и общественности столицы МНР, посвященное 42-й годовщине монгольской революции. Участники заседания бурными аплодисментами встретили появление в президиуме руководителей партии и правительства во главе с первым секретарем ЦК МНРП, председателем Совета министров МНР Ю. Чеденбалом. С докладом выступил заместитель председателя Совета министров МНР Ц. Пунцагноров.

Народная революция, сказал Ц. Пунцагноров, остановившись на вопросах современной обстановки, считает своим высоким долгом внести свой вклад

в революцию — эру перехода от феодализма к социализму.

Докладчик особо подчеркнул значение монгольско-советской дружбы. Монгольский народ, сказал он, бережет эту дружбу как зеницу ока, считая ее большим достижением своей народной революции. Ц. Пунцагноров рассказал далее об успехах МНР в создании материально-технической базы социализма в стране.

Остановившись на вопросах современной обстановки, Ц. Пунцагноров заявил, что монгольский народ считает своим высоким долгом внести свой вклад

Адрес и телефоны РЕДАКЦИИ: рабочий поселок Яе, улица Красноармейская, дом № 1, телефоны редактора и ответственного секретаря — 1-119, зам. редактора и отдела сельского хозяйства 0-13, типография 1-32 через управление